

**Název** MEMORY CEILING 300

**Typ** stropní svítidlo

**ID** PC877



**Popis** Kolekce Memory probouzí představivost a vtaňuje do světa bezstarostného dětství. Nástěnné a stropní varianty o různých velikostech, široká škála barev taveného skla a jeho možné povrchové úpravy nabízí velkou rozmanitost světelného zážitku. Iluze reálných nafukovacích balónek je dokonalá, včetně visícího lanka, které slouží k rozsvěcení a zhasínání světla. To je krása ve své nejprostší a neúčinnější formě. Kolekce Memory sestává ze stropní i nástěnné varianty ve třech velikostech a ze setů, jež nabízejí kombinovat několik stínidel na jeden baldachýn. Je důležité upozornit na to, že oproti jiným kolekcím se Memory prodávají bez zdroje. Nové barvy a tvary jsou nyní k dispozici na oslavu desetiletého výročí kolekce.

**Technický popis** Užité technologické postupy vycházejí z několikasetleté tradice a zkušenosti sklářských mistrů. Precizní řemeslná výroba ručně foukaného skla dodává produktům od společnosti BROKIS příznačný a ničím nenahraditelný charakter a jedinečnou kvalitu. Skleněná stínidla jsou utvářena v několika vrstvách skloviny, přičemž každé z nich věnují před vyfouknutím do formy sklářští mistři mimořádnou pozornost. V této fázi výroby se totiž až ze 70 % rozhoduje o výsledné kvalitě. Triplex opálové sklo, z něž je vyrobeno stínidlo lampy, představuje jeden z nejkvalitnějších materiálů užívaných v osvětlovací technice. Sendvičová kombinace dvou vnějších transparentních vrstev křišťálu a vnitřní vrstvy bílého opálu mezi nimi, stejně jako úzkostlivě střežené postupy ruční výroby, propůjčují sklu vynikající optické vlastnosti.

## Barva skla

triplex opál	A	CGC39
šedá - triplex opál	B	CGC617
světle růžová - triplex opál	C	CGC30
červená - triplex opál	C	CGC579
oranžová - triplex opál	C	CGC580
žlutá - triplex opál	C	CGC47
zelené jablko - triplex opál	C	CGC578
tyrkysová - triplex opál	C	CGC601
modrá - triplex opál	C	CGC28
hnědá - triplex opál	B	CGC2896
amber - triplex opál	B	CGC2897

## Povrchová úprava skla

lesklý povrch skloviny	A	CGSU66
matovaný oboustranný povrch skloviny	A	CGSU881

## Povrch montury

Fe - chromát	A	CCS620
--------------	---	--------

## Koncovka

spínač osvětlení - černý	A	CEE778
spínač osvětlení - bílý	A	CEE777